



Carta de menús Tierra De Nadie

https://carta.menu Avellaneda 588, Buenos Aires I-1405, Argentina +541120731566





En esta página de inicio encontrarás el menú completo Tierra De Nadie de Buenos Aires. Actualmente hay 1 comidas y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Tierra De Nadie:

Muy buena la atención, las hamburguesas son muy ricas fui varias veces y nunca cambiaron la calidad, las mejores en mi experiencia son la bourbon y la big tdn . El único punto en contra que les encontré fue que una noche pregunte si podia sentarme en las mesas del patio y me dijeron que solo era para fumadores, el resto de diez. Los precios son acordes. <u>leer más</u>. En el Tierra De Nadie de Buenos Aires puedes saborear deliciosas comidas vegetarianas platos, en las que no se procesó carne animal o pescado, los comidas suelen prepararse *en poco tiempo y frescos* para ti. En el bar puedes aún relajarte con una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o durante la comida).

Carta de menús Tierra De Nadie



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Bebidas

CERVEZA,

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

HAMBURGUESA CON QUESO

Restaurant Category

VEGETARIANO

VEGETARIA

Este tipo de platos se sirven

HAMBURGUESA

PAN

Ingredientes utilizados

CARNE

OUESO

PAPAS

CEBOLLA

CEBOLLA

Carta de menús Tierra De Nadie



Tierra De Nadie

Avellaneda 588, Buenos Aires I-1405, Argentina Horario de apertura: Lunes 12:00 -00:00 Martes 12:00 -00:00 Miércoles 12:00 -00:00 Jueves 12:00 -00:00 Viernes 12:00 -00:00 Sábado 12:00 -00:00 Domingo 12:00 -00:00 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu